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1::N Uno stagno da riempire Le ninfee sulla superficie di uno stagno si riproducono con legge esponenziale.
=% Allinizio ci sono 10 ninfee e sai che il loro numero raddoppia ogni 4 giorni.
a. Scrivi il modello che descrive la riproduzione delle ninfee esprimendo il numero di ninfee N in funzione
del tempo t, in giorni. Se si contano 300 ninfee, quanti giorni sono passati?
b. Lo stagno, di forma circolare, su cui si sviluppano le ninfee ha una superficie di 80 m? e ciascuna ninfea

ha un diametro di 25 cm. Calcola dopo quanti giorni sara ricoperto pit di un quarto della superficie dello
t

stagno.
g) N = [0=2 20 giorni; b) 22 giorni

" ginns. MO mindog,

o-} _ N L
b
0 {0 N:40.24'
4 |20 %
3 |40 300 =40.2
12 | %0 1
Vy
Z 4: O -t:- = 30
B 4 2‘%’
A, 30
t:‘- 4 30= R -
oy, 30 = 4 o
=43 62... = 20 °zs‘°"““
ﬂ") % % = 20 m® '}(;WFEA = (Z’Zg)z'n" o’ = 430 ,823... X40-4M2
f}ﬂf-.
SNHawo
4 2
N 35 _ 2om = 407, 4373....
} powe 490, 833... x 1074 m?
d‘- . F
t
A]: 4o 2.4
i N )N
2 - L t = —
T o 4 &40

Se. e wilio;
be 4Ly B = 4 O, (40,74373. )2 | (O & %O

st
=+ 24323\ = 2439 25 Dunetordod
Oosy 2 Q&é(‘w’ 12 )= 24,33 w4zc%s

[t =22 giows

]




